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BULETIN INFORMATIV
     Incendiu la o locuință din Oradea

 În cursul nopții de joi spre vineri, 24 iulie a.c., în jurul orei 01:30, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Crișana” a județului Bihor a fost sesizat prin Sistemul Unic 112, cu privire la producerea unui incendiu la o locuință situată pe strada Calistrat Hogaș din Oradea. 
Pentru gestionarea evenimentului, la fața locului au fost mobilizate operativ echipajele Detașamentului 2 de Pompieri Oradea cu două autospeciale de lucru cu apă și spumă. 

În momentul sosirii echipajelor de pompieri la adresa indicată de apelant, flăcările se manifestau generalizat la acoperișul casei, pe o suprafață de circa 120 de metri pătrați, existând pericolul extinderii acestora la întreaga locuință.

Pentru localizarea și lichidarea focarelor, pompierii militari au realizat dispozitive de stingere atât în exteriorul, cât și în interiorul locuinței, acționând totodată cu tunul de refulare a apei. 
Incendiul a fost stins în aproximativ 40 de minute, forțele de intervenție împiedicând propagarea acestuia la încăperi.
Ca urmare a producerii evenimentului, au ars acoperișul locuinței, aproximativ 15 metri pătrați polistiren de pe fațada casei și ușa de acces la pod.

Cercetările efectuate la faţa locului au indicat faptul că evenimentul a fost, cel mai probabil, generat de un scurtcircuit electric.
Din fericire, nu au existat persoane rănite.
Măsuri de prevenire a incendiilor de natură electrică
 

În scopul prevenirii unor astfel de evenimente, reamintim cetăţenilor obligativitatea respectării următoarelor norme de apărare împotriva incendiilor:

 

•    Nu utilizaţi instalaţii și aparate electrice uzate, defecte sau improvizate, cu conductori neizolaţi, prize sau întrerupătoare cu defecţiuni, siguranţe necalibrate, doze sau derivaţii fără capace de protecţie;

• Nu utilizaţi aparatele electrice, cablurile electrice, prizele, întrerupătoarele, dispozitivele de protecţie cu defecţiuni sau cu improvizaţii;

•    Nu folosiţi siguranţe fuzibile supradimensionate prin înlocuirea cu liţă a fuzibilului calibrat;

•    Nu suprasolicitaţi instalaţia electrică folosind mai multe aparate simultan;

•    Pentru remedierea defecţiunilor la instalaţii și aparate electrice și pentru verificarea periodică a instalaţiilor electrice apelaţi numai la personal autorizat;

•    Nu suprasolicitaţi instalaţiile electrice prin racordarea mai multor consumatori mari (radiatoare, plite electrice, aeroterme, boilere, aparate de aer condiţionat și altele asemenea) din aceeași priză, în același timp;

•    Nu utilizaţi aparatele electrice cu mâinile ude și nu trageţi de cablu pentru debranșarea lor;

•  Dacă în clădirea în care locuiţi nu există senzori pentru fum şi incendiu, puteţi face singur aceasta achiziţie pentru o mai bună protecţie. Dacă aveţi deja un sistem de acest gen, verificaţi periodic funcţionalitatea sa, precum şi starea bateriilor;

• Păstraţi la îndemână un stingător cu pulbere şi verificaţi valabilitatea acestuia. În cazul în care asistaţi la un incendiu electric, nu folosiţi niciodată o soluţie lichidă pentru stingerea focului. Apelaţi numărul de urgenţă 112.
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